
※ちなみにいずれも平成2 q年度ま.でに実際に出題されたもの･毎年似た形式のものが出る･

E]次の集合X-i(a,a) ∈R xR l(∀〇∈町紬≦b⇒♭-1≦∬≦2中座棲平面に図示せよ･

鮎- (1,2,(1,3)) , Y- (i,2)について直積集合x x Yの要素をすべて求めよ･笹だし誤った分は減点する.)咲,. ,.

.i-?,__-:_像f :XJY , 9 : Y→ Zに対して次の下線-の部分に全射,単射のいずれかを入れ諸に成立するような文にせよ･
ような文にせよ.(ただし,いずれも当てはまらない場合は×を入れよ･)

(1)9.fが全射⇒摘_　(2)g｡伊全射⇒葎- (3)gOfb準射⇒タは-

(4)go囲準射⇒錘_ (5)9,fが共に単射⇒gO雄一(6)9,fカ唄に全射⇒90錘-

】の(1)～(6)を証畔よ･ただしXのときは反例をあげよ･(実際の試験では6個のうち1つ出題される･)

･.X→yi g:Y→ Z･,A,E.sX , a過怠禦こ対して次の文の下線一に-, ⊂ , ⊃のいずれかを入れ,常に成立するよ

よJただし=が入るときはこれを優先しどれも当ては苦らないなら×を入れろ･

(1)榊)nf(BLf(AnB) .(2) I(A)Uf(BLf(AUB) (3)Ill(a)nf-1'(DLf-1(cnD)

(4) I-1(a)uf-1(D)_十1(CUD) (5)I(A)U(B)-I(A＼B) (6) i-1(a)＼J-1(DLf-1(C＼D)

(7) I(rl(D))_D (8)I-1(I(A))_A

且J=咽の(1)～(8)を証明せよ･ただし×のときは反例をあげよ･(実際の紬では8個のうち1つ出題される･)

I

E] Rの部分集合Aについて以下の文(命題)を与える･

(a)(vE'0),(jx∈A)匝≦E] (a)(38,0)(牝∈A)lx≦E] (C)(ヨX∈A)(∀E'0)lE≦ど】

部分集合Aが以下の場合に各文(a), (a), (C)の真偽を真の場合には.T潤の場合にはタを記入せよI

Aとして(-1,1),ト1,OHO,∞), Nである･

回X - (0,1,2)のべき集合7'(X)の要素をすべて求めよ･(答えのみでよい･)

回X- (1,21 8こついて7,(X)の部分集合0でく0,Xl ⊂ 0を満たすもめをすべて求めよ･

l


